

華人服務社 2025 社員年會圓滿舉行 新屆董監事局產生 李超浩續任主席

一直致力為社區服務的華人服務社，於 2025 年 11 月 23 日（星期日）下午，在其墾思總部禮堂及通過線上會議軟件，召開了第 44 屆社員常年大會。服務社主席李超浩教授/醫生主持了大會，常務副主席兼秘書彭廣明先生對 2024/2025 年的社務作了總結簡報，主要包括：

- 在 2024 年 9 月 12 日舉行的 Third Sector Awards 頒獎典禮上榮獲三項大獎。華人服務社，獲得了「可持續發展領導力獎」；下屬機構 CASS Care，榮獲了「文化多元與包容獎」。此外，創社主席暨榮譽執行董事潘南弘先生 OAM 還被評為「年度首席執行官」。
- 2024 年 12 月 5 日，於 Orion Function Centre 舉行慶祝午宴，慶祝「定居服務 30 周年」、「居家養老服務 25 周年」及「墾丁專欄 15 周年」。澳洲聯邦移民及多元文化事務部部長 Tony Burke 先生蒞臨主禮。
- 2025 年 3 月 6 日於墾思活動中心慶祝「華人服務社創立 44 周年」、「墾思甘納早教中心創立 40 周年」及「墾思高齡頤養院營運 10 周年」。
- 於 2025 年 6 月 7 日，舉行了慈善晚宴，募款償還愛斯貴頤養院籌建費用，獲得多方響應，募得超過 13.8 萬澳元。愛斯貴頤養院於 2024 年落成啓用，帶有 97 間單人套房及毗鄰的 11 個退休公寓，為社區長者提供服務。
- 定居服務繼續獲聯邦內政部撥款，提供多項服務至華裔、韓裔、越南裔等社區，為新移民提供服務。為更好的協助移民社區獲取法律援助，於 2025 年 4 月設立了「新移民法律站」，提供免費法律諮詢服務。
- 持續發展心理健康服務，並努力爭取政府經費。
- 通過網頁及多個社交平臺，包括微信、臉書、小紅書等，在多元文化社區中，繼續推廣的各項服務和活動，以及提供最新社區消息。此外，繼續以署名「墾丁」的筆名發表相關文章。

隨後財政章釧先生對 2024/2025 年度的財政及營運作了報告，指出服務社的財務狀況健全。他感謝及讚揚義務執董、全體職員及義工們的盡心努力，促使社務能有持續穩健的發展。

與會的社員們一致通過了 2024/2025 年度社的社務報告和財政及營運報告。之後在選舉監察官劉漢周先生的主持下，大會順利選出了新一屆董監事局成員。此外，亦討論和議決了議程上列舉的一些議案。

常年大會在一片祥和歡欣的氣氛中結束，參加的社員們恭賀新董事局的組成及新委任的監事，祝願他們來年工作順利，使社區中更多需要關懷和協助的人士受惠。

隨後新董事局舉行了會議，安排了各成員的職務，其組成為：

- 主席：李超浩教授/醫生（專責總協調社務、家居護老服務暨臨床護理管理事務）；
- 創社主席 / 現任義務執董：潘南弘 OAM 先生（專責日常營運、策略規劃及風險管理）；
- 榮譽主席：陳玲醫生（專責高齡院舍暨殘障服務）；
- 常務副主席兼秘書：彭廣明 OAM 先生（專責機構規章遵從及兒童服務）；
- 副主席兼財政：章釧先生（專責財務、審計及文化事務）；
- 副主席：黃漢昌先生（專責定居服務及協助策略規劃）；
- 副主席：李宗恩女士（專責職業健康安全事務及推廣工作）。

其他董事：

- 陸啟豐醫生（協助臨床護理管理事務及高齡服務）；
- 楊毅鳴先生（專責社區關係和推廣工作及網頁改版）。

候補董事：

- 朱劉玉英女士（專責義工協調）；
- 劉京曦女士（專責活動組協調事務）；
- 黃美容女士（協助高齡及兒童服務）；
- 李政勛先生（專責科技開發和協助財務規劃）；
- 賴健平先生（協助活動組協調事務）；
- 姚永濂先生（協助 IT 項目）。

監事局成員：李潤輝 OAM 先生、吳于蕙女士、鄒山先生、杜偉明先生及張鑑忠先生。



(圖：出席華人服務社 2025 年社員常年大會的部份社員們合影)